

“8888万礼金”女主角现身澄清传言 整场订婚仪式其实总共花费40万

当事人称戒指是从夜市上买的,才30块钱

生活日报青岛7月11日讯 青岛当地媒体曾在7月8日刊发富二代订婚礼8888万一文,报道发出后男女主角连日来遭受着“被人肉”和越来越多的信息被公开的痛苦。男女主角11日晚上在香格里拉酒店举行“新闻发布会”,据新娘透露,普遍被人质疑的8888万礼金是假,其实整个仪式花费只有40万,直升机送戒指只是玩具直升机,整个过程不过是一场闹剧。

男女主角千呼万唤始出来

11日晚上7时30分,记者按照“新闻发布会”的组织方“米莱时尚”婚礼馆(婚庆公司)发出的通知提前来到香格里拉酒店,进入大厅发现,苹果厅已经人满为患。时间到了8点,两位主角还没有影子。“你们千万不要拍照,这是新娘的一个要求,回头我可以给你们整个订婚现场的所有照片,就算我请求你们!”婚庆公司的一位姓曹的老板整整叮嘱了三遍。

过了半个多小时,男女主角终于出场,女方身穿黑色礼服,满面笑容,而男方身穿白衬衣黑西服不苟言笑。

整场仪式所有费用只有40万

“我首先澄清一下,这不是一场新闻发布会,因为我们不是名人,也不是官员。”真名李品的女主角面带笑容轻松面对十几名记者,她表示她确实是青岛即墨人,是即墨市区的而不是马山人,“之所以闹得这么大,完全‘归功’于曹老板,因为他们策划这次婚礼太追求完美了。”李品说,之前媒体报道的很多内容不真实,她的整个订婚仪式花费只有40万,交了30万的定金,还有10



事件男女主角许锐(右)和李品。

万元尾款没有支付。李品表示她和男友七年前偶然相识,为了给父母一个交代,才多租了几辆车,而她男友在北京根本不算有钱人,用她的话说就是“北京有钱人太多了。”

“我的戒指才30块钱,都是从台东夜市上买的!”为了证明自己很普通,李品说,媒体之前报道的直升机送给她戒指也是误传,所谓的直升机不过是一台遥控玩具直升机,之所以这样做,是因为男友许锐追求浪漫。李品表示,她24岁,不是空姐,三年前毕业于山东艺术学院播音主持专业,曾在山东电视台的综艺频道实习过两个月,现在还

没有工作,男友比她大三岁,在北京做生意。

“出名了”压力承受不了

“我这么小的年龄,承受不了这么大的压力!出名了,我才知道出名也有利有弊。”李品整场发言非常流利,丝毫没有停顿,也没有给新郎任何发言机会。“我现在连门都不敢出了!家长也顶着巨大的压力。”李品说,网上开始的报道让她感觉很新鲜、刺激,但是之后负面的内容越来越多,什么男友像演员“金磊”,什么男主角

有孩子和家室,女主角的身份证和驾驶证在网上曝光……

“今天叫媒体过来,我不想弄得满城风雨,本来以为只有之前报道的四家媒体参加,没想到来这么多。对于网上的言论,以及一系列连锁反应,我觉得都是我们浪费造成的,因为我们年轻嘛!但是别人看到了肯定会骂,换了我我也会骂!”李品表示,包括在云南的一些传闻,都是对方看到她嫁给富翁后对她的恶意报复。

8888万是怎么来的

对于整个事件的前因后果,李品表示这本身仅仅是一场订婚仪式,但是由于婚庆公司太追求完美,才闹得这么大。对于之前媒体报道的孙先生和朱先生,他们已经找到这两人,并且这两个人已经做了书面形式的道歉。记者注意到这封致歉书只有一页日记本纸,内容分三段,大意是两人联系了青岛的一个网站,网站的一名姓周的负责人则联系了青岛的三家媒体,为此给新人及新人家属致歉。

当地媒体报道的8888万元是怎么来的?记者又是如何得知的?李品表示她母亲的车牌号是三个八,她生日也是8月,加上一些其他的8就凑了8个8,只是因为她非常喜欢8。

记者注意到整个过程,除了回答记者的提问,男主角许锐面对记者问你喜欢女方什么时,只说了一句:“可爱,不理我!”再也没有发言。

婚庆公司的曹老板一再恳求记者不要再炒作,“整场婚礼只有40万,还有10万的尾款没拿到,其实在青岛上百万的婚礼有的是,这只不过是一场普通的婚礼。”

(赵波)

带女伴开房不愿实名登记被盘查 凶手酒店现场分发刀具砍保安

“居然还敢报警,我要砍死他。”10日凌晨3时15分,广州天河东路德国国际大酒店,冲进十几名男子,大声嚷着要教训酒店一名保安,并打砸前台物品。当酒店其他保安过来劝阻时,这伙男子还现场发刀,人手一把对保安进行追砍。造成7名保安不同程度受伤,其中3人性命危急,整个行凶过程被监控录像拍下。



被砍伤的酒店保安仍在医院。

突袭 直入大堂“要”保安

10日凌晨3时15分,保安小钟正在执勤,看到有两辆小车和一辆商务车进入酒店停车场。车停稳后,十多名男子从车上冲下,其中6人在一名穿粉红色T恤男子的带领下直接走到大堂前台。小钟说,那名粉衣男子怒气冲冲地对服务员大声嚷道,“把你们那个保安叫出来,他居然还敢报警,我要砍死他。”

接着该名男子突然拿起柜台上的物品,朝服务员砸过去,还乱拍打东西。旁边一名黄衣男子见状走到柜台前,说,“只要把那个保安叫出来,砸坏的东西我们都会赔。”就在服务员犹豫之际,酒店的三名保安听到有人打砸东西后,立即赶过来劝阻。“一看到我们的保安过来,当时站在一旁的男子就围上来打保安。”小钟说。

录像 现场分刀人手一把

事发时,酒店各个通道的监控录像都拍下了那伙男子的行凶过程:3时17分,酒店的三名保安赶过来劝阻,之前站在粉衣男子旁边的另外几人,突然上前将保安围住,二话不说就是一顿拳打脚踢。

3时18分,酒店的西门外,一名未进酒店的男子和一名赶来支援的保安扭打在一起,男子抢过保安手中的钢管后,不停打其头部。3时19分,一名男子抱着三把40多厘米长的砍刀进来,分给同伙,人手一把对那三名保安追砍。

3时20分,大堂内一场混战,一名赶来支援的保安刚进门就遭偷袭,后背被猛砍一刀……3时23分,之前停在车场的商务车开到酒店门前,接应行凶男子离开。

疑因 保安盘查惹怒房客

酒店负责人表示,那名穿粉红色T恤的男子是此次行凶事件的带头人,经常到酒店的桑拿部洗桑拿,偶尔留宿。该负责人称,这名男子姓高,登记的身份证显示他是广州越秀区人,42岁。

据该负责人称,6月26日凌晨2时30分许,高某带着一名女伴要进房间。由于亚运会临近,公安部门要求各酒店对客人实名登记,因此保安按照相关规定拒绝让高某上楼,双方发生了争执。

高某随即叫来两名男子,围殴该名执勤保安,致其下体水肿。

而高某在打完人后,还撂下狠话说,“我要砍死你”。

(据《新快报》)

酒店监控录像



粉衣男子在叫嚣。



门外保安被砍倒在地。



行凶者在分发砍刀。